



В Урюпинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении смертельных травм своей сожительнице

Урюпинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 29 июля 2023 года обвиняемый находился по месту своего жительства в одном из частных домовладений по улице Коммунистическая города Урюпинск совместно со своей 46-летней сожительницей. В вечернее время между ними произошла ссора, в процессе которой женщина сообщила о своем намерении завершить отношения.

Будучи несогласным с данным фактом, обвиняемый стал избивать женщину, нанеся ей более 35 ударов руками и ногами в область головы и туловища.

Полученные повреждения оказались несовместимыми с жизнью, потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В настоящее время расследование завершено, уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения. По ходатайству следственного органа фигурант содержится под стражей.

08 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1837203>